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Клиентские службы  ПФР по Красноярскому краю  будет работать в майские праздники

Красноярск, 27апреля 2022 года.  Прием заявлений на новую выплату семьям с низким доходом на детей от 8 до 17 лет стартует 1 мая 2022 года. Подать заявление можно будет через личный кабинет на портале Госуслуг, а также в клиентских службах ПФР и офисах МФЦ.
Для удобства граждан Пенсионным фондом организована работа по приёму заявлений на новую выплату в период общеустановленных выходных и праздничных дней мая.

С 1 по 3 мая и с 7 по 10 мая клиентские службы ПФР в Красноярском крае будут принимать заявления на новую выплату с 08:00 до 17:00. 4, 5, 6 мая  и с 11 мая клиентские службы будут работать в обычном режиме. Сопровождать работу клиентских служб будут операторы единого Контакт-центра ОПФР по Красноярскому краю: 8-800-600-04-18. Они окажут семьям информационную поддержку по вопросам оформления пособия и проведут необходимые консультации.
Пособие на детей от 8 до 17 лет рассчитано на малообеспеченные семьи. Выплаты назначаются по итогам комплексной оценки нуждаемости: семьям, где среднедушевой доход меньше прожиточного минимума на человека, родители имеют заработок или объективные причины его отсутствия, а имущество семьи отвечает установленным требованиям.

С подробной информацией о новом пособии можно ознакомиться в специальном разделе на сайте Пенсионного фонда России.
При подаче заявления 1 мая пособие будет назначено с 1 апреля, то есть семья получит сумму сразу за два месяца – за апрель и за май, при условии, что в апреле ребенку уже исполнилось 8 лет. При этом у граждан нет необходимости подавать заявление 1 мая, чтобы получить выплату с 1 апреля, достаточно подать заявление не позднее 1 октября.

Рассмотрение заявления занимает 10 рабочих дней. В отдельных случаях максимальный срок составит до 30 рабочих дней.
Отметим, в России постепенно выстраивается целостная система поддержки малообеспеченных семей с детьми. Действуют выплаты для беременных женщин, вставших на учет в ранние сроки, выплаты на детей до 3 лет, детей от 3 до 8 лет. Теперь такую помощь смогут получать и семьи, в которых растут дети от 8 до 17 лет.

Пресс-служба ОПФР по Красноярскому краю

Телефон горячей линии ОПФР по Красноярскому краю: 8-800-600-04-18

Официальный сайт ОПФР по Красноярскому краю: https://pfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/
ВКонтакте: https://new.vk.com/pfr.krasnojarskjkraj
Facebook: https://www.facebook.com/pfr.krasnojarskjkraj

