Профилактическая работа ОППО-33 в марте 2016 года
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14.03.2016г с  учениками 5-6 кл. Б. Арбайской ср. школы  проведено занятие на Тему: «Берегите жилище от пожара». На занятии были рассмотрены основы пожарной безопасности, причины и условия возникновения и распространения пожаров, какие угрозы несет в себе пожар в жилом доме. Были разобраны ситуации: как вести себя, если загорелся телевизор, если загорание на кухонной плите, если произошло загорание в надворных постройках. Присутствовало 11 учеников. Распространено 11 памяток по пожарной безопасности. Занятие проводил: Инструктор по ППП Лакиенко А.Г.
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15.03.2016 года Инструктором по ППП ОППО-33 Лакиенко А.Г. и Начальником ПЧ-331 Рец А.Г. КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» проведены теоретические и практические занятия с членами ДЮП Межовской средней школы. Тема занятий: "Пожарные автомобили и пожарно-техническое вооружение". В ходе занятий учащиеся познакомились с пожарной техникой стоящей на вооружении пожарной охраны и с пожарно-техническим вооружением. Пробовали одевать боевую одежду пожарного и закреплять спасательную верёвку за конструкцию. На занятии присутствовало 6 членов ДЮП.
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15.03.2016г. проведена профилактический беседы в СДК с. Межово на Тему: «Первичные средства пожаротушения. Правила пожарной безопасности в жилье». Присутствовало 5 человек. 
Беседу проводил: Инструктор по ППП Лакиенко А.Г.
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17.03.2016г. проведена профилактическая беседа в ФАП с. Унер Саянского района на Тему: «Работа с огнетушителями. ППБ в быту». Присутствовало 2 работника. 
Беседу проводил: Инструктор по ППП Лакиенко А.Г.
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18.03.2016г.  с воспитанниками детского сада с. Унер Саянского района проведено профилактическое занятие  на Тему: «Огонь друг-Огонь враг. Причины пожаров». Инструктор познакомил ребят с элементарными правилами пожарной безопасности, объяснил детям, что огонь может быть не только другом, а при неосторожном обращении он превращается в злейшего врага. В игровой форме дети выяснили, почему без разрешения взрослых нельзя пользоваться спичками зажигалками, включать бытовые электроприборы и газовое оборудование. Кроме того, ребята познакомились с боевой одеждой пожарного.  На занятии присутствовало 26 детей и 5 воспитателей. Занятие проводил: Инструктор по ППП Лакиенко А.Г.
