О противопожарных мероприятиях в жилье 

к зимнему отопительному периоду.
Подходит к концу короткое сибирское лето и вновь перед работниками пожарной охраны и жителями района встают вопросы пожарной безопасности в осеннее-зимний пожароопасный период. Какие же факторы - природные и человеческие – влияют на пожарную безопасность в этот период?

Безусловно, в первую очередь, это сильные морозы, когда практически круглосуточно топятся печи, а также подключаются дополнительные электрические, газовые и другие отопительные приборы. Какие меры необходимо заранее предпринять, чтобы избежать несчастья в доме?  В первую очередь провести ремонт отопительной печи, проверить состояние мест, где конструкции печи примыкают близко к горючим конструкциям дома – это потолочные разделки и отступки от стен из сгораемых материалов. При необходимости сделать ремонт. Прочистить дымоходы печи и печные трубы. Убедиться в рабочем состоянии закруток печных дверок, целости предтопочных листов. Приготовьте металлические емкости с крышками для  хранения горячей золы. Вывозите на свалку уже остывшую золу.
При включении электроприборов учитывайте состояние электропроводки в доме. Если проводка старая, выполнена алюминиевым проводом, то по возможности её необходимо заменить. Но если это сейчас невозможно, то не перегружайте её отопительными приборами, это приведёт к её выходу из строя, короткому замыканию и пожару. Убедитесь, что защитные устройства в эл.щите (пробки) соответствуют допустимой нагрузке. 
И самое главное, не оставляйте топящиеся печи и включенные электроприборы без присмотра, ни в каком случае не оставляйте дома одних малолетних детей. Эти несложные правила помогут вам избежать несчастья в вашем доме.    
