Информация


Несмотря, на особый противопожарный режим, действующий на территории нашего края с 20 апреля, и категорические запреты на сжигание мусора, граждане упорно продолжают разводить костры. На сегодняшний день на территории Красноярского края произошло 393 лесных и ландшафтных пожаров на общей площади 5 221, 8 га. 


Подразделениями КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края»с начала противопожарного периода совершено более 120 выездов (6 и 7 мая было по 19 выездов в день) на ликвидацию загораний сухой травы и стерни, несанкционированных  отжигов прошлогодней растительности и мусора на площади свыше 500 га. В ликвидации ландшафтных пожаров было задействовано более 342 человек личного состава и 433 единиц пожарной техники. Подобные безответственные и бездумные действия граждан по использованию открытого огня в пожароопасный период создают реальную угрозу перехода пожаров не только  в лесные массивы, но и на частные дома в населенных пунктах.


Несмотря на постоянные предупреждения специалистов о недопустимости разведения открытого огня в условиях особого противопожарного режима, который действует по всей Сибири, трава продолжает гореть, а люди продолжают игнорировать закон.
Так, в Енисейском районе при проведении подворового обхода было установлено, что на приусадебном участке хозяин сжигал мусор, сухую траву, было сделано замечание и разъяснено к чему это может привести. Хозяин проигнорировал и продолжал сжигать. Информацию по данному факту передали в органы надзорной деятельности и участковому инспектору полиции, по результатам выявленных нарушений хозяин участка был оштрафован на 4 000 руб.

Чтобы обратить внимание населения на недопустимость таких действий, надзорные структуры и органы прокурорского реагирования начали активно выявлять поджигателей и составлять материалы об административных правонарушениях по ст 20.4 КоАП РФ, предусматривающей денежный штраф.


С начала весеннего пожароопасного периода на территории Красноярского края уже выявлено и привлечено к ответственности  более 310 таких нарушителей.  Каждый гражданин должен понимать всю долю  ответственности за нарушение запретов в условиях особого противопожарного режима.

Нарушение требований безопасности в период действия особого противопожарного режима наказывается штрафом:

 - для граждан в размере от 2 000 до 4 000 рублей;

 - для должностных лиц - от 15 000 до 30 000 рублей;

 - для юридических лиц - от 400 000 до 500 000 рублей.

В зависимости от тяжести последствий пожара виновный может понести и уголовную ответственность.

Напоминаем телефоны экстренных служб, которые Вам могут потребоваться при возникновении пожара:

101 - пожарная охрана и спасатели.

112 - один из телефонов экстренной помощи, используемых в стандарте GSM (вызов 112 доступен даже при блокировке клавиатуры телефона).
Пожар в жилом доме по адресу Пировский район, с. Бельское,  

ул. Комсомольская, 22.
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