История прокуратуры Саянского района.

Прокуратура района на современном этапе.

История Саянского района и районного центра – села Агинское начинается с 19 века, когда в 1829 г. основано село Агинское, а 4 апреля 1924 года  был издан приказ Енесейского горисполкома  об образовании на территории Енисейской губернии  нового района  с центром в с.Агинское. Район был назван Агинским, и в 1936 г. переименован в Саянский. 
С какого времени на территории Саянского района существовала районная прокуратура, документально не удалось установить силами районных архива, музея и библиотек, однако известно, что в военные годы 20 века уже работал народный суд Саянского района, поэтому можно предположить, что обвинение по уголовным делам тогда, как и сегодня, поддерживал районный прокурор.    

Достоверно известно, что в 1963-1965 годы Саянский район был присоединен к нынешнему своему соседу - Рыбинскому району, были упразднены многие учреждения и организации района, в т.ч. и районный суд, а в 1965 году район вновь стал самостоятельным.  Со слов пенсионеров и бывших сотрудников Отдела внутренних дел по Саянскому району Томченко Г.П. и Батина Н.Д., стоявших у истоков районного ОВД, пенсионера прокуратуры района Третьяковой Н.А., известно, что именно с этого времени районная прокуратура современного этапа начала свою работу. Здание прокуратуры находилось недалеко от здания, занимаемого прокуратурой сейчас, и представляло собой домик с печным отоплением из 3 комнат, при прокуратуре имелся конюх и повозка.

Возможно именно этим объясняется тот факт, что сохранившаяся в прокуратуре района книга приказов начинается с марта 1965 года, когда районный прокурор юрист 2 класса Богрунов приказами от 01.03.1965 г. принял на работу в прокуратуру Саянского района секретаря и курьера –уборщика, а приказом от 01.08.1966 г. на постоянную работу принят конюх, за ним закреплена лошадь «Карька». Оперативный состав прокуратуры состоял в то время из прокурора и следователя. В 1968 г. согласно приказа прокурора Богрунова районной прокуратурой получен служебный автомобиль, на работу принят водитель. От пенсионеров ОВД в ходе подготовки к написанию истории прокуратуры района получено много уважительных отзывов о данном прокуроре, который со слов пенсионеров являлся для них примером, опытным наставником.
Согласно записей в книге приказов с весны 1975 г. прокурором района стал Рединский А.К., которого в октябре 1980 г. сменила Литвинова Т.А., проработавшая в прокуратуре района до апреля 1984 г., когда прокурором района был назначен Буймов В.А. С апреля 1986 г. до июля 1995 г. прокуратурой руководил Чуриков В.В., в последствии занимавший должность заместителя прокурора края, а с 29.04.2010 должность прокурора Волгоградской области.

Следующие 5 лет районным прокурором вновь назначен Буймов В.А., в последующем Гевель В.В., с июня 2004 г. и до настоящего времени обязанности прокурора Саянского района исполняет Новиков Алексей Иванович.   

Прокуратура сегодняшнего дня – это живой энергичный коллектив с желанием работать и защищать права простых людей. Под руководством Новикова А.И. работают заместитель прокурора Рябцева Г.А., помощники прокурора Кононов Н.Н. и Величева Е.Н. За последние три года количество выявленных прокуратурой нарушений законодательства стремительно увеличивается, как и количество лиц, наказанных по инициативе прокурора. Каждый день в прокуратуру района приходят люди, поступают телефонные звонки с информацией о нарушениях и необходимости прокурорского вмешательства, которые не остаются без внимания оперативных работников.
Коллектив прокуратуры дружный и веселый, общение работников не ограничивается только рабочим временем, а личные достижения и праздники каждого стали основой коллективных мероприятий.

Понимая роль и значимость органов прокуратуры  в укреплении законности на современном этапе, все усилия прокурорских работников направлены на то, чтобы ни одно нарушение  не осталось вне «ока государева». 
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