Информация об итогах

призыва граждан в ВС РФ в  2013 году в Саянском районе

В соответствии с Федеральным законом РФ «О воинской обязанности и военной службе» № 53-ФЗ на военную службу из Саянского района в 2013 г  было призвано 40 человек. Из них в СВ- 14 чел, ВВС- 6 чел, ВМФ- 1 чел, РВСН-1 чел., ВДВ- 5 чел,  КВ-2 чел, ЖДВ- 1чел, ЦП-3 чел, ВВ МВД-6 чел, ФСО-1 чел.
Задание  выполнено на 100%.

Отправка призывников, призванных в ВС РФ отделом ВККК по Саянскому району, была организована согласно приказа  МО РФ № 400. Команды сопровождались старшим команд, замечаний на КСП не было.

Сведения
о первоначальной постановке  граждан на воинский учет
С 1 января 2014 г по 31 марта,  в соответствии с Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе», «Положением о воинском учете», утвержденном Постановлением Правительства РФ от 25.12.1998 г № 719  проводится первоначальная постановка на воинский учет граждан 1997 года рождения. В Саянском районе планируется  поставить на воинский учет 65 юношей. 
Убедительная просьба, к родителям юношей обратить  внимание на выявленные нарушения в состоянии здоровья, при прохождении медицинского освидетельствования, для своевременного обследования и лечения. В дальнейшем именно категория годности будет влиять на возможность поступления в военные ВУЗЫ МО РФ и  прохождения военной службы в ВС РФ, других силовых структурах трудоустройстве в крупных организациях РФ.
ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
Отделом военного комиссариата Красноярского края по Саянскому району продолжается набор на военную службу по контракту в  Вооруженные силы Российской Федерации. 

Возраст до 40 лет. Денежное довольствие от 25.000 тысяч рублей, полный соц. пакет. Проживание в казарме или по желанию в городе.

 в/ч 74832 г. Ужур, в/ч 45832 г. Ужур, 32441 г Ужур, РВВДКУ Рязань (ВДВ), в/ч 28337 Кубинка, в/ч 62295 Иваново (ВДВ), ОРБ Псков (ВДВ). 
По всем вопросам и пояснениям обращаться: 

Отдел военного комиссариата красноярского края по Саянскому району

с. Агинское ул. Школьная, 17 

Тел. 8 (39142)21481,22499
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Информация

для желающих поступить в ВУЗЫ Министерства обороны РФ
«УСЛОВИЯ ПРИЕМА»

В соответствии с Инструкцией об условиях и порядке приема в военные образовательные учреждения  в качестве кандидатов для поступления рассматриваются  граждане РФ имеющие документ государственного  образца о среднем (полном общем образовании, среднем профессиональном образовании или документ государственного образца о начальном профессиональном образовании, если в нем есть запись о получении гражданином среднего (полного) общего образования, годные по состоянию здоровья к обучению в вузы из числа граждан в возрасте с 16 до 22 лет не проходившие военную службу.

Оценка уровня общеобразовательной подготовленности кандидата осуществляется по результатам единого государственного экзамена по общеобразовательным предметам: математика, физика, информатика, русский язык, годности по состоянию здоровья, категории профессиональной пригодности, оценки уровня физической подготовки.

«ПРЕИМУЩЕСТВА ОБУЧЕНИЯ»

- Диплом государственного образца.

- Престижные специальности. 

- Высококвалифицированный преподавательский состав.

- Изучение современных технологий.

- Полное государственное обеспечение.

-Высокое денежное довольствие.

- Трудоустройство

- Право на пенсию через 20 лет службы (период обучения зачисляется в выслугу лет)

«СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ»

- кандидатам предоставляется право  бесплатного проезда к месту проведения вступительных испытаний, а по прибытию обеспечиваются бесплатным питанием и проживанием. При зачислении приобретают статус военнослужащего и пользуются льготами, гарантиями и компенсациями, установленными ФЗ 1998 г «О статусе военнослужащих»

- ежегодно  предоставляются летний каникулярный отпуск продолжительностью30 суток и зимний каникулярный отпуск продолжительностью 15 суток. Проезд оплачивается.

- денежное довольствие курсанта рассчитывается в зависимости от успеваемости и составляет от 12 000 до 17 000 (со второго года обучения). Первый засчитывается за службу по призыву.

-Имеется возможность посещения концертных залов, музеев, выставок  на льготных условиях.

По всем вопросам и пояснениям обращаться: 

Отдел военного комиссариата красноярского края по Саянскому району
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