Курительные смеси под запретом

Федеральным законом от 03.02.2015 N7-ФЗ внесены изменения в Уголовный кодекс РФ и в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.

Под новыми потенциально опасными психоактивными веществами (спайсы) понимаются вещества синтетического или естественного происхождения, вызывающие у человека состояние наркотического или иного токсического опьянения, опасное для его жизни и здоровья. Причем в отношении таких веществ не установлены санитарно-эпидемиологические требования либо меры контроля за их оборотом.

Закон вводит запрет на их производство, изготовление, переработку, хранение, перевозку, пересылку, приобретение, использование, потребление, пропаганду, ввоз в страну и вывоз из нее, сбыт (продажу, дарение, обмен либо отчуждение другим лицам любыми способами). Лишь отдельным органам власти разрешено использовать новые потенциально опасные психоактивные вещества в научной, учебной и экспертной деятельности. Уголовный кодекс РФ дополнен  статьей 234.1 «Незаконный оборот новых потенциально опасных психоактивных веществ». Максимальный срок наказания предусмотрен в случае смерти человека, которая стала результатом незаконного оборота спайсов.

Федеральной службе по контролю  за оборотом наркотиков (ФСНК) России поручено вести реестр новых потенциально опасных психоактивных веществ, оборот которых запрещен. Данное ведомство самостоятельно принимает решение о включении веществ в указанный реестр.

Реестр размещается на официальном сайте ФСКН России.

Предусмотрена также административная ответственность за  потребление потенциально опасных психоактивных веществ. При назначении административного наказания суд может обязать лицо, потребляющее такие вещества, пройти медицинскую и (или) социальную реабилитацию.

