К сведению предпринимателей!

В соответствии с Положением об общественных представителях Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Красноярском крае на территориях муниципальных образований Красноярского края, утвержденным приказом Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Красноярском крае от 28.08.2015 №1-п, в целях оказания содействия в осуществлении полномочий, с учетом мнения представительных органов местного самоуправления и общественных объединений предпринимателей, общественным представителем Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Красноярском крае на территории Саянского района назначен Егоров Борис Александрович.
Пунктом 1 перечня поручений Губернатора края по итогам совещания по продвижению пищевой продукции краевых товаропроизводителей на внутреннем и внешнем рынках от 01.06.2016 №62ГП, рекомендовано хозяйствующим субъектам, осуществляющим торговую деятельность на территории Красноярского края посредством организации торговой сети, в соответствии с действующим законодательством РФ:

-обеспечить контроль за качеством и безопасностью пищевой продукции, реализуемой через магазины торговых сетей;

-обеспечить контроль за доведением до покупателя достоверных сведений о реализуемых продовольственных товарах (в том числе о составе, пищевой ценности, назначении, условиях хранения, дате и месте изготовления и упаковке (расфасовки)продуктов питания), размещенных на упаковке, и их соответствии информации, содержащейся на ценнике, с целью предоставления покупателю возможности выбора;

- принимать активное участие в проводимых рейтинговых оценках продуктов питания на соответствие требованиям нормативно-правовой, нормативной и технической документации.
