ГРАЖДАНЕ, БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!


ОП МО МВД России «Ирбейский» обращается к Вам в связи с участившимися случаями мошенничеств. Не дайте ввести себя в заблуждение. Соблюдение простых советов поможет вам обезопасить себя и своих близких. Если к вам звонят или приходят незнакомые люди, которые что-то знают о вас, скорее всего – это МОШЕННИКИ. 
Вот ситуации, которые должны насторожить вас:

- Вам звонят с сообщением, что ваш родственник или знакомый попал в аварию, за решетку, в больницу, и теперь за него нужно внести залог, штраф, взятку – в общем откупиться. ЭТО ЖУЛИКИ! 

- На телефон поступают звонки или сообщения с неизвестных номеров с просьбой положить на счет деньги, чтобы помочь детям или получить якобы выигранный приз. ЭТО ЛОЖЬ!

- Вам сообщают о крупном денежном или вещевом выигрыше по SMS и предлагают отправить SMS – сообщение или позвонить по указанному номеру для получения приза. НЕ ДЕЛАЙТЕ ЭТОГО! ЭТО, КАК ПРАВИЛО, МОШЕННИЧЕСТВО.

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ, СПОКОЙНЫ И НЕ БОЙТЕСЬ ЗАПУГИВАНИЙ И УГРОЗ! ОБЯЗАТЕЛЬНО СВЯЖИТЕСЬ С РОДСТВЕННИКАМИ.

- Незнакомец представляется социальным работником и сообщает о надбавке к пенсии, перерасчете квартплаты, премии ветеранам, срочном обмене денег на дому якобы «только для пенсионеров». Каким бы любезным или участливым не был этот человек – ЭТО МОШЕННИК.
- Любые выплаты пенсионерам осуществляются ТОЛЬКО прикрепленным социальным работником и вы, скорее всего, знакомы с ним. Без официального объявления в нашей стране не может проводиться никакой «срочный обмен денег».

ЕСЛИ С ВАМИ СЛУЧИЛАСЬ БЕДА, ЗВОНИТЕ В ПОЛИЦИЮ. ВАМ ПОМОГУТ! ТЕЛЕФОНЫ: ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ 8 (39412) 21-1-92, 02 ; ТЕЛЕФОН УЧАСТКОВЫХ ПОЛИЦИИ 8 (39142) 21-1-96; ЕДИНАЯ ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА 112; ТЕЛЕФОН УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА 8 (39142) 21-3-85



Отделение полиции МО «Ирбейский»
