ПЕЧАЛЬНАЯ СТАТИСТИКА НА ДОРОГАХ
С начала 2014 года по 01 декабря пожарно-спасательные и аварийно-спасательные подразделения района привлекались для ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий 22 раза, при этом было задействовано 84 человека личного состава, 25 единиц техники. При проведении аварийно-спасательных работ спасено 17 человек. В ДТП пострадало 19 человек, погибло 14 человек.

Для повышении эффективности взаимодействия при ликвидации последствий ДТП, разработаны Соглашения о взаимодействии органов управления подразделениями и силами, участвующими в ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий на территории Саянского района,  согласованных с ОП МО МВД России «Ирбейский» в январе 2013 года, МБУЗ «Саянская ЦРБ» в октябре 2012 года, ФГКУ «24 отряд ФПС по Красноярскому краю». Данными Соглашениями определены критерии привлечения подразделений ФГКУ «24 отряд ФПС по Красноярскому краю», ОП МО МВД России «Ирбейский»  и МБУЗ «Саянская ЦРБ» на ликвидацию последствий ДТП, обозначены вопросы руководства силами и основные обязанности участников взаимодействия. План прикрытия автодорог определяет состав сил, их готовность.

В данный период организовано 100% реагирование пожарно-спасательных подразделений и аварийно-спасательных формирований ФГКУ «24 отряд ФПС по Красноярскому краю» на ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими. Для этого, в целях улучшения взаимодействия, аварийно-спасательных формирований Саянского района на ДТП с пострадавшими, совместно с ОП МО МВД России «Ирбейский» организовано ежемесячное проведение сверок о произошедших в районе ДТП. На территории Саянского района расположено 8 пожарных частей. Территориальной аттестационной комиссией ГУ МЧС России Красноярского края  аттестовано на право проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ 2 пожарных подразделения района. Процент аттестованных подразделений составляет 25%.
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