Выпускникам покажут «Путь к профессиональной карьере»
Декадник под таким названием проходит в крае с 7 по 17 апреля, его организатором является краевая государственная служба занятости населения. 
Декадник проводится в крае с 2006 года. Его основная задача — подготовка студентов и выпускников образовательных учреждений к выходу на рынок труда, обучение навыкам поиска работы и самопрезентации перед работодателем. 
В ходе декадника  в образовательных учреждениях и центрах занятости населения пройдут семинары, тренинги, деловые и ролевые игры, где выпускников научат навыкам поиска работы и самопрезентации, построению профессиональной карьеры. Будут организованы конкурсы профессионального мастерства по рабочим профессиям. Состоятся специализированные ярмарки вакансий, ярмарки-презентации выпускников, встречи с работодателями, в т.ч. веб-собеседования. Выпускники смогут получить индивидуальные и групповые профориентационные консультации.
В Саянском районе 7  апреля в  районной библиотеке совместно с центром занятости населения будет организована выставка для студентов профессионального училища №92 , где  расскажут  о способах самостоятельного поиска работы, вакансиях на рынке труда Красноярского края, инвестиционных проектах, реализуемых в крае и в районе; о том, какие профессии там востребованы; какие требования предъявляют работодатели при трудоустройстве.  14 апреля будет организована встреча выпускников с представителями органов местного самоуправления, МБУ МЦ «Саяны», КГКУ «ЦЗН Саянского района». с 07 апреля по 17 апреля в КГКУ «ЦЗН Саянского района» для выпускников будет проведено индивидуальное консультирование по профориентации.

Ежегодно в мероприятиях декадника «Путь к профессиональной карьере» принимают участие около 5 тысяч выпускников. Подробнее с мероприятиями декадника, которые пройдут в городах и районах края, можно познакомиться  на сайте:  http://rabota-enisey.ru/state/orient/actions, а также по телефону: (телефон специалиста ЦЗН, ответственного за проведение Декадника.






