Борьба с  пьянством и алкоголизмом, дело всех и каждого.
Алкоголизм – болезненное пристрастие к алкоголю, развивающееся вследствие систематического его употребления и ведущее к утрате человеком социально ценных духовных и физических качеств. Начинается алкоголизм с эпизодического употребления алкоголя, а заканчивается все более систематического, входящего в привычку, делающегося потребностью, а затем выходящего за рамки обычной потребности и достигающего пристрастия, пагубного по своим последствиям.
Для России алкоголизм становится проблемой национального масштаба. «Алкоголизм приобрел в стране характер национального бедствия», ранее  отмечал  в своих выступлениях Президент страны. 
На сегодняшний день, Россия является абсолютным лидером по потреблению алкогольных напитков. Согласно статистики, на каждого ее жителя, включая младенцев, в год приходится по 18 литров чистого алкоголя. По поручению Президента России, была подготовлена концепция государственной политики по снижению потребления алкоголя. Одной из задач которой,  является снижение потребления алкоголя. Борьба с алкоголизмом должна стать основным направлением в борьбе за здоровье нации, в ближайшее время.
Отделением полиции в Саянском районе в течении 2015 года проводилась целенаправленная работа по борьбе с незаконным оборотом этилового спирта и спиртосодержащей продукции.

С целью повышения результатов работы ОП,  из числа сотрудников подразделений и служб,  созданы постоянно действующие специализированные группы, силами которых проведено за 2015 год  12 проверок, по которым составлено 9 административных протоколов (ст. 14.2 КоАП РФ – 6; ст. 14.16 ч.2.1 – 1; ст. 14.16 ч.3 – 2) , 3 материала прекращены по ч.1 ст. 24.5 КоАП РФ.

К административной ответственности были привлечены продавцы следующих торговых объектов: 

- магазин «Зубр», с. Агинское, ул. Советская, 64;

- магазин «Лаванда», с. Унер, ул. Советская, 100;

- магазин «Владлена», д. Тинская, ул. Могилевская, 2;

-магазин «Пятерка», с. Агинское, ул. Советская, 217;

-кафе «Капкан», с. Агинское, ул. Первомайская, 2а;

- рынок с. Агинское, с. Агинское, ул. Советская, 110.

Три факта из частных домов.
По всем факта решения принимались мировым судом, административные материалы направлены в мировой судебный участок № 121.
Ст. 14.2 КоАП РФ (незаконная продажа товаров, свободная реализация которых запрещена или ограничена) – штраф на граждан от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей.
Ст. 14.16 ч.2.1 (продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции) - штраф на граждан от тридцати тысяч  до пятидесяти тысяч рублей.

Ст. 14.16 ч.3 (нарушение иных правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции) – штраф на должностных лиц в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей.
Работа по данному направлению деятельности продолжается и в 2016 году. За два месяца проведено три контрольных закупки. Материалы находятся на рассмотрении в мировом суде. 
В течении 2015 года сотрудниками ОП проводилась целенаправленная работа по предупреждению жителей, в отношении которых имеется или имелась информация о реализации ими спиртосодержащей жидкости, письменно под расписку в присутствии понятых предупреждены о недопустимости заниматься данным видом деятельности более 20 человек.
В состоянии алкогольного опьянения за 12 месяцев 2015 года совершено 75 преступлений, за 2014 год данной категорией совершено 68 преступлений. Данное положение дел обусловлено прежде всего тем, что на территории района резко обострилась обстановка с безработными. Конечно сказать, что эта проблема только нашей территории,  было бы не правильно. Только не занятость людей и тяжелая социальная обстановка порождают пьянство и тунеядство среди населения.

Особую тревогу вызывает пьянство в семьях, где на воспитании находятся дети дошкольного и школьного возраста. По данным министерства здравоохранения края, наш район в плане алкоголизации, входит в десятку неблагополучных районов края. В «первых рядах», мы и по алкоголизации детского населения. 

На профилактическом учете ОП состоит 145 хронических алкоголиков. Всего за 12 месяцев 2015 года к административной ответственности по ст. 20.21 КоАП РФ – появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения – привлечено 215 лиц, за 2014 год таких фактов выявлено  – 249. 
               Руководство МО МВД России «Ирбейский» обращается к гражданам Саянского района с просьбой помочь в проведении проверочных закупок у граждан занимающихся незаконной реализацией  спиртосодержащей продукцией. Данная помощь может выражаться и в непосредственном участии, а также в виде предоставления различного рода информации, по телефону доверия 21-3-85, дежурной части 21-1-92. Обращаюсь к жителям района, которые до сих пор продолжают осуществлять торговлю спиртосодержащей жидкостью из квартир,  а также с торговых объектов одумайтесь, ведь вы подвергаете опасности не только, тех кому продаете, а в большей степени подрастающее поколение. Конечно,  вы можете возразить, что сегодня можно данное «зелье» купить везде, но давайте начнем с себя, с соседа, со своего населенного пункта в целом. Обращаюсь к главам сельских советов и хочу чтобы, заработали созданные на территориях Советы профилактики, которые  способны изменить ситуацию по данной проблеме в лучшую сторону.
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