Списание задолженности по страховым взносам.

В соответствии с частью 3.1 статьи 4 Федерального закона от 03.07.2016 N 243-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации в связи с передачей налоговым органам полномочий по администрированию страховых взносов на обязательное пенсионное, социальное и медицинское страхование" Приказом ФНС России от 14.05.2018 N ММВ-7-8/256@ установлен порядок признания безнадежными к взысканию и списания налоговым органом переданных органами Пенсионного фонда Российской Федерации и органами Фонда социального страхования Российской Федерации недоимки по страховым взносам и задолженности по соответствующим пеням и штрафам, образовавшихся на 1 января 2017 года, а также сумм страховых взносов, пеней и штрафов, доначисленных органами Пенсионного фонда Российской Федерации, органами Фонда социального страхования Российской Федерации, подлежащих уплате по результатам контрольных мероприятий, проведенных за расчетные (отчетные) периоды, истекшие до 1 января 2017 года, в связи с истечением установленного срока их взыскания в период с 1 января 2017 года до даты подписания акта приема-передачи.
Речь идет о признании безнадежными в связи с истечением установленного срока взыскания и списании налоговыми органами недоимки по страховым взносам и задолженности по пеням и штрафам. Установление факта утраты возможности взыскания указанных сумм в связи с истечением установленного срока в период с 1 января 2017 года до даты подписания акта приема-передачи осуществляется специальной комиссией налогового органа по месту нахождения должника. Заседания комиссии проводятся на постоянной основе не реже 1 раза в квартал.
На основании решения комиссии налоговым органом может быть принято решение о признании недоимки и задолженности по пени и штрафам безнадежной  к взысканию и ее списании. Решение принимается налоговым органом без участия налогоплательщика- должника. 
Указанный порядок вступает в силу с 29.06.2018 г. 
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