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 Администрацию Саянского района
                       Главе района
                      Д.В Бабенко
Уважаемый Дмитрий Валентинович     !

  

Прошу разместить на сайте Саянского  района материал следующего содержания:
В «Единой России» сделали ставку на льготное кредитование АПК

В «Единой России» считают, что льготное кредитование предприятий - один из важных механизмов поддержки в сельском хозяйстве. И в 2017 году это направление ждет корректировка, которая должна  упростить многие процедуры. 

Член фракции «Единая Россия» в Госдуме, первый заместитель председателя комитета  по аграрным вопросам Владимир Плотников на прошедшем выездном заседании фракции рассказал, что в этом году при активном участии партии принципиально поменялся механизм государственной поддержки аграрно-промышленного комплекса (АПК). Появились льготные кредиты под 5%, и аграрии могут воспользоваться этим правом. 

«Из регионов поступали просьбы дать им больше полномочий и самостоятельности, чтобы они с учетом своих особенностей могли более эффективно использовать государственные ресурсы. В частности, появились консолидированные субсидии. Госдума пошла навстречу. Дальше регионы определяются сами», - заявил он. 

Сейчас «Единая Россия» вместе с министерством сельского хозяйства обсуждает возможность снижения требований к уставному капиталу для банков, участвующих в программе льготного краткосрочного кредитования АПК по ставке не выше 5%. За счет такой меры возможно привлечь порядка 30 региональных банков. В настоящее время заключены соглашения с 10-ю  банками, отобраны еще 15 региональных банков.

«Льготное кредитование - это действенный инструмент, поскольку бизнес в сельском хозяйстве имеет массу рисков. Привлекая денежные средства на общих условиях, хозяйства - будь то большие комплексы или скромные фермы - имеют шансы запросто обанкротиться. Неблагоприятные погодные условия в растениеводстве, вирусы и болезни в животноводстве, меняющаяся ситуация на рынке - все это несет угрозу. Соответственно льготное кредитование позволяет минимизировать риски и аккумулировать средства на развитие», - считает член фракции «Единая Россия» в Законодательном собрании края, аграрий Роман Гольдман.

Дополнительные направления в данной мере поддержки еще появятся. Так, банки должны разработать новый продукт - кредит под залог будущего урожая. Тем более, суммы уже определены: льготное кредитование аграриев в 2017 году требует дополнительно 19 миллиардов рублей, включая 9 млрд рублей на краткосрочное кредитование осенних полевых работ и 10 млрд — на инвестиционные кредиты. 

Отметим, на выездном заседании фракции «Единой России» в Госдуме, которое состоялось 14 марта,  было принято решение об увеличении государственной поддержки сельского хозяйства в этом году  еще на 36 млрд рублей, из них 9 млрд рублей пойдут на краткосрочное кредитование осенних полевых работ, 10 млрд – на льготное инвестиционное кредитование и единую субсидию,  и 7 млрд рублей - на докапитализацию "Росагролизинга".

Таким образом, общий объем финансирования АПК из федерального бюджета в 2017 году  составит  250 млрд рублей. 

 
По просьбе Красноярского регионального отделения Всероссийской Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 15.03.2017 года был направлен материал, который до сих пор не размещен на сайте, убедительная просьба разместить также :

 «Единая Россия» в крае проведет экоакцию «Сделаем вместе!»

Партия «Единая Россия» при поддержке министерства образования РФ в рамках Года экологии  проводит акцию «Всероссийский экологический урок «Сделаем вместе!». В Красноярском крае для  участия в акции подали заявки 509 школ из 42-х территорий. 
В акции примут участие 13  школ   Саянского района- Агинская СОШ №1(куратор И.В Артюхова) ,  Агинская СОШ №2(куратор Е.А Рубцова) , Большеарбайская СОШ (куратор Е.В Просянникова), Вознесенская СОШ (куратор Н.И Каер), Гладковская СОШ (куратор О.П Шкиль), Кулижниковская СОШ (куратор Е.В Козина), Малиновская ООШ (куратор Л.А Репина), Межовская СОШ (куратор Н.Г Тоцкая), Орьевская СОШ (куратор Н.Н Сегедий), Среднеагинская СОШ (куратор Е.А Требина), Тинская СОШ (куратор Т.В Смолинец), Тугачинская СОШ (куратор В.Б Маркова), Унерская СОШ (куратор Г.В Михайлова).

Основная цель - привлечь внимание школьников и молодежи к проблемам экологии и создать команды единомышленников-волонтеров для реализации экологических проектов на благо своих сел, городов, регионов и всей страны. 


По словам регионального руководителя акции, депутата Законодательного собрания края Александра Симановского, это самая масштабная акция за всю историю партийного проекта «Экология России» на территории Красноярского края.                       «Мы предполагаем, что в ней примут участие более 130 тысяч ребят самого разного возраста. Причем ребята старшего возраста могут стать настоящими эколидерами, сами выступят организаторами  мероприятий для младших школьников. И в этом мы, партийцы «Единой России», их обязательно поддержим.  Ведь  акция так и называется - «Сделаем вместе!». Вместе мы  не только  проведем экоуроки, но и выйдем на весенние субботники, высадим  деревья, соберем мусор, словом, наведем порядок вокруг себя, в своих поселках и городах. Лучших – ждет награда», - пообещал Александр Симановский.

Отметим, в рамках акции пройдут конкурсы «Эколидер» и «Экоплакат»,  победители которых получат возможность провести отдых в международных лагерях «Артек» и «Орленок». 
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ВСЕРОССИЙСКАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ





 





Саянское районное местное отделение Партии  Красноярского регионального отделения    


























