В  с. Межово , сБ.Арбай  Саянского района инструктор по ППП Лакиенко Н.А.  провела занятие  с детьми дошкольного возраста   на Тему: «Безопасное поведение в обращении с огнем».

Формировала у детей умение слушать, запоминать короткий текст, отвечать на вопросы по тексту, не перебивать говорящего (умение вести диалог). Побуждала детей составлять короткий рассказ на тему «Роль огня в нашей жизни»; Активизировала в речи прилагательные, характерные для описания различных ситуаций с огнем. Формировала представление о безопасности в обращении с огнем. Углубляла  и расширяла знания детей о правилах безопасного поведения во время различных опасных ситуаций. Развивала умение реально оценивать возможную опасность. Развивала  умение аккуратно  складывать полоску бумаги, дополнять работу деталями. 

Через методы и приемы:

· практические: Физминутка «Тили-тили-тили бом…», творческое задание «Свеча». 

· наглядные: рассматривание плакатов по пожарной безопасности., показ способов действий., мультфильма.
· словесные: загадывание загадок по теме, беседа о роли огня в нашей жизни, профессии «Пожарный», безопасности в обращении с огнем, дидактическая игра «Доскажи словечко», дидактическая игра «Красный огонек», составление творческих рассказов «Роль огня в нашей жизни».
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