        В апреле месяце на территории, прикрываемой подразделениями  КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» с.Унер, п.Совхозный , с.Межово, с.Б.Арбай, п.Орье Саянского района. 
Инструктором ОППО-33 Лакиенко Натальей, начальниками частей для предупреждения гибели на пожарах проведены подворовые  обходы, патрулирование с распространением памяток по пожарной безопасности,   также проведена  разъяснительная работа с многодетными,   социально неблагополучными семьями, ведущих асоциальный образ жизни, а также жителей и дачников, временно пребывающих на территории населенного пункта.

Просили  обратить  особое  внимание на  соблюдение  требований  пожарной  безопасности.

- не допускать сжигать отходы и тару в местах, находящихся вблизи строений;

-своевременно очищать свой участок и прилегающую к нему территорию от сухой травы и горючего мусора;

- на территориях населенных пунктов и дачных участков запрещается устраивать свалки горючих отходов. Гораздо менее безопасно вывозить мусор на свалки;

- нельзя загромождать проезды улиц ветками деревьев и мусором;

- собственникам  индивидуальных жилых домов необходимо устанавливать на участке емкость с водой или иметь огнетушитель;

-строго  пресекать  шалость  детей  с огнем.

Напоминали, что нарушения требований пожарной безопасности, совершенные в условиях особого противопожарного режима, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 2000 до 4000 тысяч рублей; на должностных лиц – от 15 000 до 30 000 тысяч рублей; на юридических лиц – от 400 000 до 500 000 тысяч рублей.
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