Вслед за изменениями 01.04.2020 Федерального закона  от 21.12.1994 №68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» Законом Красноярского края от 02.04.2020 №9-3843 внесены изменения в Закон края от 10.02.2000 №9-631 «О защите населения и территории Красноярского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».

Краевым законом, как и Федеральным, понятие чрезвычайной ситуации дополнено положениями, согласно которым таковой является обстановка на определенной территории, сложившаяся в результате не только аварии, опасного природного явления, катастрофы, но и распространения заболевания, представляющего опасность для окружающих.

Новым краевым законом Губернатор края наделен полномочиями по установлению обязательных для исполнения гражданами и организациями правил поведения при введении режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации (статьи 7.1, 9.1).

Указанные правила могут включать:

а) требования о соблюдении в общественных местах и на общественном транспорте дистанции между гражданами;

б) ограничение времени работы или приостановление деятельности образовательных, культурно-зрелищных, спортивных и иных организаций с массовым пребыванием людей;

в) требования к гражданам не покидать место жительства (место пребывания), за исключением случаев следования к месту и от места работы, приобретения товаров и в иных определенных Губернатором случаях;

г) ограничения въезда и выезда в населенные пункты, муниципальные образования;

д) иные требования к гражданам и организациям, связанные с обеспечением безопасности и защитой прав граждан в условиях режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации на территории края.

Таким образом, принятые Губернатором Красноярского края меры по установлению Правил поведения для граждан и организаций в условиях объявленного с 16.03.2020 на территории края режима повышенной готовности в связи с распространением коронавирусной инфекции основаны на законе и являются обязательными для исполнения. 
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