Приложение 1

к письму от 05.03.2020 г.

№ 

«День открытых дверей для предпринимателей»
19 марта 2020 г. с 12-00 до 16-00 часов в Управлении Роспотребнадзора по Красноярскому  краю и его территориальных отделах проводится «День открытых дверей для предпринимателей».

Цель акции - повышение грамотности предпринимательского сообщества в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защиты прав потребителей, развитие механизма открытости  надзорной деятельности Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю, помощь предпринимательскому сообществу в оперативном взаимодействии с ведомством. Специалисты Управления проведут консультирование по наиболее актуальным проблемам с разъяснением требований законодательства Российской Федерации в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защиты прав потребителей, проинформируют о новых методах контроля (надзора), возможностях информационных ресурсов, о контрольно-надзорной деятельности, в том числе основных нарушениях, выявленных в результате проверок субъектов предпринимательства, принятых мерах, о мероприятиях по устранению выявленных нарушений. 

Место проведения: г. Красноярск, ул. Каратанова, д. 21, Управление Роспотребнадзора по Красноярскому краю, в территориальном отделе в г.Заозерном  по адресу: Красноярский край, г. Заозерный, ул. Мира, 54, пом. 28, 2 этаж.

Принять участие в акции приглашаются юридические лица и индивидуальные предприниматели, представители предпринимательского сообщества и другие заинтересованные лица.
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