Исключена административная ответственность за демонстрацию нацистской или экстремистской атрибутики (символики) без целей пропаганды

Федеральным законом от 01.03.2020 № 31-ФЗ «О внесении изменений в статью 20.3 КоАП РФ» указанная статья дополнена примечанием, согласно которому ее положения не распространяются на случаи использования нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, при которых формируется негативное отношение к идеологии нацизма и экстремизма и отсутствуют признаки пропаганды или оправдания нацистской и экстремистской идеологии.
Федеральный закон вступил в силу с 12.03.2020.

Таким образом, с 12.03.2020 административная ответственность не распространяется на случаи использования нацистской и экстремистской атрибутики или символики без цели их пропаганды или оправдания идеологии.

Ранее по формальным признакам любое публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, даже без целей пропаганды, является поводом для возбуждения дела об административном правонарушении.
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