О вакцинации 

14.01.2021г. В КГБУЗ «Саянская РБ» поступила вакцина «Гам-КОВИД-Вак»-185 доз. Препарат состоит из двух компонентов: компонент I и компонент II. В состав компонента I входит рекомбинантный аденовирусный вектор на основе аденовируса человека 26 серотипа, несущий ген белка S- вируса SARS-CoV- 2, в состав компонента II входит вектор на основе аденовируса человека 5 серотипа, несущий ген белка S вируса SARS-CoV-2.Препарат выпускается во флаконе содержащем 5доз по 0,5 мл.
Памятка пациента о проведении вакцинации против COVID-19 вакциной "Гам-Ковид-Вак"
Показания к применению: Профилактика новой коронавирусной инфекции (COVID-19) у взрослых с 18 лет.
К вакцинированию допускаются лица заполнившие анкету пациента и не имеющие противопоказаний. В день проведения I этапа вакцинации, перед проведением вакцинации проводится обязательный осмотр врача с заполнением формы информационного добровольного согласия. II этапа вакцинации проводится через 21 день.
         Вакцинацию против COVID-19 проводят вакциной «Гам-КОВИД-Вак» гражданам, в поликлинике КГБУЗ «Саянская РБ». Вследствие особенности фасовки вакцины(5 доз) и условий ее хранения ( в размороженном виде не более 2 часов),во избежание бесполезного разлива вакцины, необходима предварительная запись на прививку, по телефону регистратуры поликлиники 21-1-21,21-3-21, при наличии врачебного допуска.
Часы работы прививочного кабинета взрослой поликлиники с 11.00 до 18.00, суббота с 09.00-12-00. Предварительное обследование на наличие антител к COVID-19 не требуется.
           Противопоказанием к иммунизации является:
-Переболевшие лица COVID-19 в течение 6 месяцев
-Контактные лица с больными COVID-19 в течение 14 дней с момента последнего контакта
- Температура тела выше 37 0С
Рекомендуется в течение 3-х дней после вакцинации не мочить место инъекции, не посещать сауну, баню, не принимать алкоголь, избегать чрезмерных физических нагрузок.
При покраснении, отечности, болезненности места вакцинации принять антигистаминные средства. При повышении температуры тела после вакцинации - нестероидные противовоспалительные средства.
Вакцина против COVID-19 не отменяет для привитого пациента необходимость носить маски и перчатки, а также соблюдать социальную дистанцию.
Помощник врача эпидемиолога
