
[bookmark: P130]О необходимости представления уведомлений о контролируемых иностранных компаниях 

[bookmark: _GoBack]Межрайонная ИФНС России № 7 по Красноярскому краю сообщает налогоплательщикам, признаваемым налоговыми резидентами Российской Федерации и имеющим долю участия в иностранной организации установленного размера или осуществляющим контроль над иностранной организацией, о необходимости подачи в налоговую инспекцию:
1.	Уведомление об участии в иностранной организации (или иностранной структуре без образования юридического лица) при условии владения долей более чем 10%, не позднее 3-х месяцев с даты возникновения участия. 
Форма и порядок заполнения уведомления об участии в иностранных компаниях утверждены Приказом ФНС России от  05.07.2019 N ММВ-7-13/338@.
2.	Уведомление о контролируемой иностранной компании (далее – КИК) при соответствии критериям контролирующего лица, установленных статьей 25.13 Налогового кодекса Российской Федерации в следующие сроки:
для юридических лиц  не позднее 20 марта,  для физических лиц 30 апреля.
Уведомление о КИК подается вне зависимости от размера дохода (убытка)  КИК.
Форма и порядок заполнения уведомления о контролируемых иностранных компаниях утверждены Приказом ФНС России от 19.07.2021 № ЕД-7-13/671@.
В случае если контролируемая иностранная компания образована в соответствии с законодательством государства - члена Евразийского экономического союза и имеет постоянное местонахождение в этом государстве, представление документов, подтверждающих соблюдение условия такого освобождения, не требуется.

Обращаем внимание, что за непредставление контролирующим лицом в установленный срок уведомления об участии в иностранной организации и уведомления КИК влечет ответственность, установленную статьей 129.6 НК РФ. За непредставление в установленный срок документов, подтверждающих размер прибыли (убытка) КИК предусмотрена налоговая ответственность в виде штрафа 500 000 рублей (пункт 1.1 статьи 126 НК РФ).

Подробная информация, касающаяся контролируемых иностранных компаний, размещена в разделе «Контролирующие лица и контролируемые иностранные компании» на официальном сайте ФНС России – www.nalog.gov.ru.
