О социальных услугах

В соответствии с Федеральным законом "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации" социальные услуги в форме социального обслуживания на дому и в полустационарной форме предоставляются бесплатно:
- несовершеннолетним детям;
- лицам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций, вооруженных межнациональных (межэтнических) конфликтов.   
С 2023 года в данный перечень так же включены:
- участники Великой Отечественной войны, инвалиды боевых действий; 
- лица, награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда"; 
- лица, награжденные знаком "Житель осажденного Севастополя"; 
- лица, работавшие в период Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог, членам экипажей судов транспортного флота, интернированным в начале Великой Отечественной войны в портах других государств.
В Красноярском крае бесплатные социальные услуги на дому также получают: 
- супруги погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны или участников Великой Отечественной войны, вдовы военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией, не вступившие в повторный брак; -
- одиноко проживающие лица, проработавшие в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее 6 месяцев, исключая периоды работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденные орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны, одиноко проживающие супружеские пары, в которых один из супругов является тружеником тыла; 
- бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны; 
- лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»; 
- Герои Советского Союза; 
- Герои Российской Федерации и полные кавалеры ордена Славы; 
- Герои Социалистического Труда и полные кавалеры ордена Трудовой Славы.
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