Об отраслевых проектах Федеральной Налоговой Службы «Общественное питание», «Исключение недобросовестного поведения на рынках»
Межрайонной ИФНС России № 7 по Красноярскому краю с начала этого года особое внимание уделяется реализации отраслевых проектов ФНС России «Общественное питание» и «Исключение недобросовестного поведения на рынках». Именно в этих секторах экономики наблюдаются основные нарушения, связанные с выводом выручки «в тень»: занижение полученного дохода, игнорирование законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники. 
Современные сервисы налоговой службы позволяют дистанционно проводить контрольно-аналитическую работу и видеть те объекты, которые не применяют кассовую технику и скрывают выручку. 
[bookmark: _GoBack]За истекший период 2021 года инспекцией проведено 12 проверок предприятий общепита, по итогам проведенных проверок все владельцы проверенных точек общепита были привлечены к административной ответственности за нарушение требований Федерального закона №54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации».
В рамках реализации отраслевого проекта ФНС России «Исключение недобросовестного поведения на рынках» инспекцией также проводятся контрольные мероприятия и дистанционный анализ торговых объектов.
Межрайонная ИФНС России № 7 по Красноярскому краю напоминает, что сокрытие выручки и неприменение контрольно-кассовой техники влечет за собой административную ответственность нарушителей и штрафы в достаточно весомых размерах. 
