П Р О Т О К О Л
проведения публичных слушаний по проекту решения Саянского районного Совета депутатов «Об исполнении районного бюджета за 2021 год»
с. Агинское                                                                                                      «24» июня 2022г.
                                                                                                                              14.00 
Заместитель председателя комиссии:
Чудаков В.А. – исполняющий полномочия главы района, первый заместитель главы района.

Секретарь комиссии:
Абашева А.П. – секретарь-машинистка МКУ ФЭУ администрации Саянского района.

Присутствовали:
Депутаты районного Совета, руководители структурных подразделений администрации Саянского района, представители бюджетных учреждений, работники администрации Саянского района, муниципальные служащие, жители района (в количестве 36 человек).

Повестка дня:
Обсуждение проекта решения Саянского района районного Совета депутатов «Об исполнении районного бюджета за 2021 год».

Согласно порядку внесения и учета предложений по проекту решения Саянского районного Совета депутатов «Об исполнении районного бюджета за 2021 год» инициаторы предложений по проекту решения вправе представить свои предложения не позднее трех дней до даты проведения публичных слушаний (приложение № 2 к Постановлению главы   Саянского района от 30.05.2022 №1-пг). На начало публичных слушаний предложений, заявлений в администрацию района не поступало.

Выступили: «Об исполнении районного бюджета за 2021 год» Иванова М.А.- руководитель  Муниципального казенного учреждения Финансово-экономического управления администрации Саянского района. В ходе публичных слушаний докладчику были заданы вопросы, на которые тут же были даны ответы.

По итогам публичных слушаний предложено:
1. Одобрить проект «Об исполнении районного бюджета за 2021 год».
2. Рекомендовать Саянскому районному Совету депутатов рассмотреть проект «Об  исполнении районного бюджета за 2021 год» на очередной сессии.
3. Разместить на сайте администрации Саянского района протокол публичных слушаний.

Предложение поставлено на голосование:

«за» - единогласно, «против» - нет, «воздержались» - нет.


Председатель комиссии                                                                                     В.А. Чудаков

Секретарь комиссии                                                                                          А.П. Абашева
