П Р О Т О К О Л  

проведения публичных слушаний по проекту решения Саянского районного Совета депутатов «Об утверждении годового отчета об исполнении районного бюджета за 2017 год»
с.Агинское                                                                                                           «08» июня 2018г.

Председатель комиссии: 

Чудаков В.А. – первый заместитель главы Саянского района.

Секретарь комиссии:

Волочилова О.В. – ведущий специалист отдела экономики, охраны труда и муниципального заказа администрации Саянского района.

Присутствовали: 

Депутаты районного Совета, руководители структурных подразделений администрации Саянского района, представители бюджетных учреждений, работники администрации Саянского района, муниципальные служащие, жители района (в количестве 37 человек).
Повестка дня: 

Обсуждение проекта решения Саянского района районного Совета депутатов «Об утверждении годового отчета об исполнении районного бюджета за 2017 год».

Выступили:

Иванова М.А. – руководитель МКУ ФЭУ администрации Саянского района представила доклад об исполнении районного бюджета за 2017 год. Доклад был проиллюстрирован слайдами (графики и таблицы). В ходе публичных слушаний докладчику были заданы вопросы, на которые тут же были даны ответы.
По итогам публичных слушаний предложено:

1. Одобрить проект об исполнении районного бюджета за 2017 год.

2. Рекомендовать Саянскому районному Совету депутатов рассмотреть отчет об исполнении районного бюджета за 2017 год на очередной сессии.

3. Разместить на сайте администрации Саянского района протокол публичных слушаний.

Предложение поставлено на голосование:

«за» - единогласно, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Председатель собрания                                                                                      В.А. Чудаков
Секретарь собрания                                                                                            О.В. Волочилова

