Приложение №3
ПАМЯТКА ДЛЯ САМОЗАНЯТОГО ФИЗИЧЕСКОГО ЛИЦА
 Физические лица (за исключением иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность по найму в Российской Федерации), не являющиеся индивидуальными предпринимателями и оказывающие без привлечения наемных работников услуги физическим лицам для личных, домашних и (или) иных подобных нужд, обязаны встать на налоговый учет по своему месту жительства (месту пребывания - при отсутствии у физического лица места жительства на территории Российской Федерации) на основании представляемого ими в любой налоговый орган по своему выбору уведомления об осуществлении (о прекращении) деятельности по оказанию услуг физическим лицам для личных, домашних и (или) иных подобных нужд.

Учитывая специфику деятельности данной категории физических лиц, в 2017 - 2018 годах не подлежат обложению налогом на доходы физических лиц доходы в виде выплат (вознаграждений), полученных физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями, от физических лиц за оказание им следующих услуг для личных, домашних и (или) иных подобных нужд:

   - по присмотру и уходу за детьми, больными лицами, лицами, достигшими возраста 80 лет, а также иными лицами, нуждающимися в постоянном постороннем уходе по заключению медицинской организации;

   -  по репетиторству;

   -  по уборке жилых помещений, ведению домашнего хозяйства
При этом законодательно определено, что доходы, не подлежащие налогообложению, распространяются только для физических лиц, уведомивших налоговый орган об оказании указанных услуг и не привлекающих наемных работников.
