Модернизированный личный кабинет налогоплательщика 
начал свою работу

[bookmark: _GoBack]В августе текущего года Федеральная налоговая служба модернизировала интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
Теперь на главной странице, в качестве напоминания, высвечивается количество дней, оставшихся до наступления срока уплаты налога и сумма, подлежащая уплате в указанный срок.
В Личном кабинете также появилась формула расчета по транспортному, земельному налогам и налогу на имущество, благодаря которой пользователи могут не только увидеть полную схему начисления налога, но и проверить расчет.
Одно из немаловажных нововведений - наличие информации, подготовленной на основе часто возникающих вопросов при взаимоотношениях с налоговыми органами.
Во вкладке «Жизненные ситуации» есть подробное описание, как направить декларацию 3-НДФЛ в электронном виде, подать заявление на льготу, изменить персональные данные или распорядиться переплатой.
Для удобства пользователей создано мобильное приложение «Налоги ФЛ», которое доступно как на операционной системе Android, так и на IOS.
Для подключения к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС, необходимо обратиться в любую налоговую инспекцию независимо от места жительства, при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

