Получить ИНН можно в любом налоговом органе

[bookmark: _GoBack]Федеральным законом от 29.07.2018 № 232-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации в связи с совершенствованием налогового администрирования» в пункт 7 статьи 83 Налогового кодекса Российской Федерации внесены поправки, позволяющие физическому лицу, не имеющему на территории Российской Федерации места жительства (места пребывания) принадлежащих ему объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средств, подать заявление физического лица о постановке на учет в налоговом органе в любой налоговый орган по своему выбору. Указанное изменение вступило в силу 30.08.2018.
Постановка на учет таких граждан осуществляется на основании заявления о постановке на учет в налоговом органе по форме № 2-2-Учет (далее – Заявление).
Подать Заявление можно в любой налоговый орган лично или по почте. На основании полученного заявления будет присвоен ИНН и в течение пяти дней выдано соответствующее свидетельство о постановке на учет.
Узнать информацию о присвоенном ИНН можно с помощью интернет-сервиса «Узнай ИНН» на сайте Федеральной налоговой службы. При этом достаточно заполнить в интерактивном окне сервиса соответствующую форму запроса для получения информации об ИНН физического лица.
Наличие ИНН позволит налогоплательщикам, в частности, подключиться к интернет-сервису «Личный кабинет», с помощью которого можно подавать декларации о доходах в электронном виде, а также уточнять любые вопросы по налогам, не обращаясь в налоговую инспекцию лично.



