[bookmark: _GoBack]О возможности проверки освобождения от уплаты налогов, взносов в связи с COVID-19
Федеральным законом № 172-ФЗ от 08.06.2020 «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации», введены новые меры поддержки бизнеса в виде освобождения от исполнения обязанности уплатить налоги, сборы за отчетные (налоговые) периоды, относящиеся ко II кварталу 2020 года, а также возможности применения пониженных тарифов страховых взносов по ставке 0%.
К получившим такую меру поддержки лицам закон относит организации – субъекты малого и среднего предпринимательства, а также предпринимателей, занятых в наиболее пострадавших сферах деятельности, организации, включенные в реестр социально ориентированных некоммерческих организаций, получающих меры поддержки с учетом введения ограничительных мер в связи с распространением новой коронавирусной инфекции и религиозные организации, входящие в структуру централизованных религиозных организаций.
Подробнее с информацией о возможности освобождения от уплаты налогов, страховых взносов за отчетные периоды, относящиеся ко II кварталу 2020 года можно ознакомиться в новом интернет-сервисе «Проверка возможности освобождения от уплаты налогов, взносов в связи с COVID-19», расположенном на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе COVID-19. 
