Изменился перечень документов для приема в детские сады и школы


С 1 марта 2022 года вступают в силу изменения в Приказ Минпросвещения России от 15.05.2020 №236 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования».
Приказом Минпросвещения РФ от 04.10.2021 №686 уточнен перечень документов, представляемых для приема родителями ребенка или поступающим. Так, из числа документов, исключается медицинское заключение. Кроме того, изменениями закрепляется принцип преимущественного приема ребенка в государственные  и муниципальные образовательные организации, в которых обучаются его полнородные и неполноводные братья и (или) сестры.
Также с 1 марта 2022 года вступает в силу Приказ Минпросвещения России от 08.10.2020 №707, которым в Приказе от 02.09.2020 №458 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» в новой редакции излагается перечень документов для приема ребенка в школу. Из числа предоставляемых документов исключена справка с места работы родителя. 
Наряду с этим перечень дополнен обязательными к предоставлению документами. Подлежат предоставлению копии свидетельств о рождении полнородных и неполнородных братьев и (или) сестер в случае использования преимущественного права на обучение, а также копии документов, подтверждающих право внеочередного, первоочередного приема на обучение по основным образовательным программам или преимущественного права на обучение по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, интегрированным  с дополнительными общеразвивающими программами, имеющими целью подготовку несовершеннолетних граждан к военной или иной государственной службе, в том числе к государственной службе российского казачества. 
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