	С 01 июля 2021 года получить квалифицированную электронную подпись возможно бесплатно в ФНС России

	


Межрайонная ИФНС России № 7 по Красноярскому краю уведомляет налогоплательщиков о том, что с 01 июля 2021 года Удостоверяющий центр ФНС России (далее УЦ ФНС) начал полномасштабную выдачу квалифицированных электронных подписей для юридических лиц (лица, имеющие право действовать от имени организации без доверенности), индивидуальных предпринимателей и нотариусов. 
Получить бесплатно электронную подпись можно в любом налоговом органе, в том числе по адресу г. Заозерный, ул. Фабричная,6. Услуга предоставляется по предварительной записи через сервис «Онлайн-запись на прием в Инспекцию» на официальном сайте ФНС России www.nalog.gov.ru.
Для получения услуги по выпуску электронной подписи необходимо представить документ, удостоверяющий личность; СНИЛС; носитель для записи ключей электронной подписи и сертификата электронной подписи; документацию на ключевой носитель информации (сертификат соответствия и сертификат подлинности). 
Выдаваемые электронные подписи являются легитимными, имеют срок действия 15 месяцев и могут использоваться для работы в Личном кабинете налогоплательщика, для сдачи отчетности и ведения хозяйственной деятельности в рамках действующего законодательства.
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