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663580, Красноярский край, Саянский район, с. Агинское ул. Советская №155
тел. 8(39142)22176 ,   е-mail: er-sr2@mail.ru 
   Уважаемые жители Красноярского края!

Примите самые теплые поздравления с праздником Весны и Труда!

Первомай всегда будет ассоциироваться у нас с мирным, честным трудом, взаимной поддержкой, стремлением к общей цели и сплоченностью трудовых коллективов.
Сибиряки очень серьезно и ответственно относятся к своему труду, мы обладаем большими амбициями и огромным потенциалом. Мы работаем не только для того, чтобы обеспечивать семью, мы хотим приносить пользу обществу, и достигаем больших результатов в этом. Мы хотим, чтобы нашими общими усилиями наш регион процветал, и были счастливы его жители. Именно поэтому Красноярский край является одним из лидеров в промышленной, научной, культурной и спортивной сферах.

Сегодня мы говорим слова благодарности ветеранам труда, которые обеспечили нам  стабильную жизнь и заложили в нас правильные приоритеты: ответственное отношение к делу, уважение к труду, основы взаимопомощи и доброты.

Еще раз с праздником! Пусть труд приносит только радость, пусть осуществятся все поставленные цели! Достатка, успеха и благополучия, дорогие земляки!

Секретарь регионального

отделения партии «Единая Россия»                                                         А.И. Додатко
С уважением,

Руководитель местного

Исполнительного комитета

Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

В Саянском районе                                                                             
   Т.Карпова
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ВСЕРОССИЙСКАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ





 





Саянское районное местное отделение Партии  Красноярского регионального отделения    


























