Приложение
Осложнения гриппа
Грипп распространяется очень быстро и продолжает оставаться наиболее массовым инфекционным заболеванием. Список возможных осложнений гриппа обширный: пневмония, ринит, синусит, бронхит, отит, миокардит и перикардит, миозит, поражение почек, оболочек головного и спинного мозга, сосудов, обострение хронических заболеваний. 

Ежегодно в мире заболевают гриппом более 500 млн. человек, 2 миллиона из которых умирают. В основном это люди старше 60лет и дети. В 50 % случаев причиной смерти становятся осложнения со стороны сердечнососудистой системы и в 25 % со стороны легочной системы. 

Возбудители гриппа отличаются агрессивностью и исключительно высокой скоростью размножения. За считанные часы после заражения вирус приводит к глубоким поражениям слизистой оболочки дыхательных путей, открывая возможности для проникновения в нее бактерий. Это объясняет большое число бактериальных осложнений, возникающих при гриппе. Также важной особенностью вирусов гриппа является их способность видоизменяться: практически ежегодно появляются все новые варианты вирусов. 

Единственным эффективным методом профилактики гриппа остается иммунизация. Вакцинация обеспечивает индивидуальную защиту в 80-85 % случаев, массовость прививок обеспечивает развитие коллективного иммунитета, так, прививки 70-80 % членов коллектива защищают весь коллектив. После проведения прививки защитный уровень иммунитета вырабатывается уже через 5-10 дней и сохраняется до 1 года. Поэтому иммунизироваться необходимо ежегодно вакцинами, предназначенными для использования в предстоящий эпидсезон. 


Вакцинация рекомендуется всем группам населения, но особенно показана контингентам из группы риска: детям с 6-ти месяцев, людям преклонного возраста, страдающим хроническими заболеваниями, медицинским работникам, учителям, студентам, работникам сферы обслуживания, транспорта. 
