Оценка содержания улично-дорожной сети на обслуживаемой территории МО МВД России «Ирбейский» за 2016 год
	
На обслуживаемой территории МО МВД России «Ирбейский» в целях предупреждения аварийности за 2016 год проводились мероприятия по контролю за содержанием автодорог в надлежащем состоянии. Установлено, что не на должном уровне главами муниципальных образования содержат улично-дорожную сеть в соответствии с требованиями национальных стандартов. 
 По результатам проходивших мероприятий по содержанию улично-дорожной сети за 2016 год выявлен ряд недостатков в содержании улично-дорожной сети, а именно неудовлетворительное содержание пешеходных переходов, мостовых сооружений, автобусных остановках, отсутствие тротуаров в местах где они должны быть предусмотрены, неисправно уличное освещение, недостатки зимнего содержание (несвоевременное удаление с покрытия проезжей части дороги снежных отложений) и др.
 Так за 2016 год к административной ответственности по линии дорожного надзора привлечено 57 должностных и юридических лиц из которых 5 административных материалов составлено в отношении юридических лиц, 4 административных материала по ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ (за невыполнения в срок законного предписания) и один административный материал по ст. 12.34 КоАП РФ (несоблюдение требований по обеспечению безопасности дородного движения при ремонте и содержании дорог….). 
В отношении должностных лиц, составлено 52 административных материала из которых 48 административных материала по ст. 12.34 КоАП РФ (несоблюдение требований по обеспечению безопасности дородного движения при ремонте и содержании дорог….), по ч. 1ст. 19.5 КоАП РФ (за невыполнения в срок законного предписания) - 1 административный материал, по ст. 20.25 КоАП РФ (неуплата административного штрафа в установленный законом срок) – 3 административных материала. 
Выдано 82 предписаний владельцам автодорог на устранения выявленных недостатков улично-дорожной сети, из которых 50 предписаний выдано юридическим лицам на устранения выявленных недостатков.
Направлено 11 информаций в органы прокуратуры по принятию мер прокурорского реагирования в отношении муниципальных образований Ирбейского района. 
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