Приложение
Горячая линия по вопросам профилактики гриппа и ОРВИ

На территории края сохраняется неэпидемический уровень заболеваемости ОРВИ и гриппом. Уровни заболеваемости ОРВИ и гриппом ниже значения эпидемических порогов во всех возрастных группах населения и связаны с вирусами негриппозной этиологии.

На территории края Управлением Роспотребнадзора по Красноярскому краю продолжается мониторинг за иммунизацией населения против гриппа, уже привито около 500 тысяч человек.

В Управлении Роспотребнадзора по Красноярскому краю работает «горячая линия» по вопросам профилактики гриппа и ОРВИ для жителей Красноярского края с 02.10.2017 по 16.10.2017.
Население может обращаться за разъяснениями на «горячую линию»: 
- в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю в г. Заозерном по адресу: г. Заозерный, ул. Мира, 54, пом. 28, ежедневное  консультирование граждан организовано по телефону (8-391-65) 2-19-15 с 10:00 час. до 12:00 час. и с 13:00 час. до 16:00 час;
- в Управление Роспотребнадзора по Красноярскому краю по адресу:
г. Красноярск, ул. Каратанова, 21,  ежедневные консультации проводятся по телефону 8 (391) 226 89 50 с 10:00 час. до 12:00 час. и с 13:00 час. до 17:00 час. (в пятницу до 16:00 час.).
Иммунизация против гриппа формирует высокий уровень специфического иммунитета и позволяет снизить риск возникновения осложнений (пневмония, ринит, синусит, бронхит, отит, миокардит и перикардит, миозит, поражение почек, оболочек головного и спинного мозга, сосудов и др.). Также при гриппе нередко обостряются имеющиеся хронические заболевания.

Руководителям предприятий всех форм собственности необходимо позаботиться о профилактике ОРВИ и гриппа среди своих сотрудников и своевременно провести их иммунизацию против гриппа. Иммунопрофилактика гриппа особенно важна в крупных предприятиях, где трудится большое количество работников. Эффективность вакцинации подтверждается уже на протяжении многих лет – работники, где проводилась иммунизация против гриппа, меньше болеют в осенне-зимний период и меньше подвержены осложнениям, которые может дать грипп.

При появлении симптомов острой респираторной инфекции не следует заниматься самолечением, поскольку велик риск развития осложнений. Необходимо обратиться к врачу.
Помните: забота о здоровье, выполнение рекомендаций по профилактике заболевания гриппом и ОРВИ позволит вам улучшить качество жизни, сэкономить семейный бюджет. Предупредить болезнь легче, чем лечить!
