О проведении обучающих мероприятий для субъектов предпринимательской деятельности

Управлением Роспотребнадзора по Красноярскому краю в рамках реализации риск-ориентированного подхода при проведении контрольно-надзорной деятельности организовано проведение информационно-разъяснительных и обучающих мероприятий для субъектов предпринимательской деятельности на территории Красноярского края.

К участию в мероприятиях по вопросам соблюдения обязательных требований в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защиты прав потребителей приглашаются руководители предприятий и организаций, предприниматели, осуществляющие деятельность в сфере общественного питания, а также другие заинтересованные хозяйствующие субъекты.

Обучение будет проводиться ежемесячно на безвозмездной основе.

Цель акции – просвещение предпринимательского сообщества, формирование санитарной грамотности, оперативная помощь в получении консультаций, ответов на актуальные вопросы, относящиеся к компетенции Роспотребнадзора.

План-график проведения мероприятий с указанием даты, темы, места проведения мероприятий размещен на сайте Управления.

15 ноября 2018 г. с 10-00 до 12-00 часов в территориальном отделе Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю в г. Заозерном будет проведено обучение по теме: «Нормативно-правовое регулирование по соблюдению обязательных требований действующего законодательства, санитарных норм и правил на предприятиях общественного питания».
Адрес территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю в г. Заозерном: г. Заозерный, ул. Мира, 54, пом. 28, 2 этаж, телефон: (39165) 250-88, (многоканальный), факс (39165) 2-19-15, с 9.00 до 17.45,  e-mail: zaozerniy@24.rospotrebnadzor.ru. 
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