При поддержке Правительства Красноярского края агентство труда и занятости населения Красноярского края 20 ноября 2019 года проводит IV Красноярский форум по охране труда (далее - Форум).
На Форуме планируется обсудить наиболее важные направления развития отрасли, инновационные практики в управлении охраной труда передовой опыт, применение нововведений в обучений руководителей и .специалистов по охране труда, реализация прав работников в сфере охраны труда. В рамках деловой программы предусмотрено проведение пленарного заседания, панельных секций, образовательных программ, корпоративных мероприятий, выставки средств индивидуальной защиты работников и детского рисунка «Охрана труда глазами детей», а также награждение победителей краевого- смотра-конкурса на лучшую организацию работы по охране, труда по итогам 2018 года.
В работе Форума примут участие: руководители федеральных и региональных органов власти, профессиональных союзов, объединений, работодателей, предприятий. Ключевым экспертом Форума выступает вице-президент Ассоциации содействия обеспечению безопасных условий труда «Эталон» В.В Савинов.
Для участия необходимо пройти обязательную регистрацию на интерактивном портале агентства труда и занятости населения Красноярского края: https://trud.krskstate.ru/News/Detail/?id=878cae2a-9301-4elc-b28c-b4d480d4efc3.
Форум состоится в гостиничном комплексе Novotel Krasnoyarsk по адресу:
 г. Красноярск, ул. Карла Маркса 123 .

