Уважаемые работодатели!
Министерство здравоохранения Красноярского края в рамках реализации федерального законодательства в части организации работы по выдаче листков нетрудоспособности в электронном виде в медицинских организациях края сообщает следующее.
Федеральный закон от 01.05.2017 № 86-ФЗ «О внесении изменений в статью 13 Федерального закона «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» и статьи 59 и 78 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», вступающий в силу с 01.07.2017 г установил, что листок нетрудоспособности выдается в форме документа на бумажном носителе или (с письменного согласия пациента) формируется в виде электронного документа, подписанного с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи медицинским работником и медицинской организацией в случае, если медицинская организация и страхователь являются участниками системы информационного взаимодействия по обмену сведениями в целях формирования листка нетрудоспособности в форме электронного документа. Порядок выдачи листков нетрудоспособности на территории Российской Федерации определен приказом Минздравсоцразвития России от 29.06.2011 № 624н «Об утверждении Порядка выдачи листков нетрудоспособности»
Министерством здравоохранения Красноярского края утвержден приказ 14.06.2018 № 521-орг, определяющий регламент работы медицинских организаций края в части выдачи (продления) листков нетрудоспособности в электронном виде с использованием электронных цифровых подписей.
Организация работы по выдаче листков нетрудоспособности в электронном виде предполагает участие как медицинской организации, так и непосредственно работодателя посредством подключения последнего к информационной системе Фонда обязательного медицинского страхования Российской Федерации для осуществления начислений на случай временной нетрудоспособности гражданина.
Во исполнение федерального законодательства, направленного на соблюдение прав граждан Российской Федерации по своевременному получению социальных гарантий на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством (оплаты листка нетрудоспособности) необходимо подключение к электронной системе Фонда обязательного медицинского страхования Российской Федерации для перехода на выдачу (оплату) листков нетрудоспособности в электронном виде.
	По вопросам организационного характера можете обращаться к начальнику отдела страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством отделения Фонда Абрамову Евгению Вячеславовичу тел. 268-71-84, e-mail: abramov_ev@ro24.fss.ru; заместителю начальника отдела страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством отделения Фонда Фурасевой Юлии Витальевне тел. 205-74-/2, e-mail: furaseva -uv@ro24.fss.ru: по вопросам технологического характера к заместителю начальника отдела информатизации отделения Фонда Егорову Сергею Алексеевичу, тел. 268-72-06, е- mail: egorov_sa@ro24,fss.ru; консультанту отдела, информатизации отделения Фонда
Грудницкому Андрею Александровичу, тел. 268-72-14 e-mail- grudnickv- aa@ro24.fss.ru.


