«Вместе защитим наших детей»
С 15 по 30 апреля 2018 года на территории Красноярского края проводится широкомасштабная информационная кампания «Вместе защитим наших детей». Цель данной акции профилактика и предупреждение насилия (жестокого обращения) в отношении детей.  

Жестокое обращение с детьми (а это несовершеннолетние граждане от рождения до 18 лет) включает в себя любую форму плохого обращения, допускаемого родителями, опекунами, попечителями (другими членами семьи ребенка), педагогами, воспитателями, представителями органов правопорядка. 

Различают 4 основные формы жестокого обращения с детьми: Физическое, сексуальное, психическое насилие, пренебрежение основным нуждам ребенка. 1. Физическое насилие: это преднамеренное нанесение физических повреждений ребенку. 2. Сексуальное насилие: это вовлечение ребенка с его согласия и без такового в сексуальные действия со взрослыми с целью получения последними удовлетворения или выгоды.  3. Психическое (эмоциональное) насилие: это периодическое, длительное или постоянное психическое воздействие на ребенка, тормозящее развитие личности приводящее к формированию патологических черт характера (например: открытое неприятие и постоянная критика ребенка; угроза в адрес ребенка, появляющиеся в словесной форме; преднамеренная физическая или социальная изоляция ребенка; открытое грубое психическое воздействие, вызывающие у ребенка психическую травму). 4. Пренебрежение нуждами ребенка:  это отсутствие элементарной заботы о ребенке, в результате чего нарушается его эмоциональное состояние и появляется угроза его здоровью и развитию. 

В рамках акции инспекторами по делам несовершеннолетних, участковыми уполномоченными полиции ОП МО МВД России «Ирбейский» в образовательных учреждения проводятся лекции, беседы. 
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Старший инспектор ПДН ОП МО

МВД России «Ирбейский»

майор полиции                                                                            Чурилович Т.Н.
