Консультации Управления Росреестра по Красноярскому краю в многофункциональном центре города Бородино
6 июня заместитель начальника межмуниципального Заозерновского отдела Управления Росреестра по Красноярскому краю Светлана Згурская провела личный прием на площадке городского многофункционального центра.
В течение пяти часов у граждан была возможность получить консультации по вопросам, связанным с предоставлением государственных услуг в сфере кадастрового учета и регистрации недвижимости.
Светлана Згурская проконсультировала заявителей по вопросам оформления ипотеки, нотариальных сделок, а также приостановления кадастрового учета.
Такая встреча с гражданами в городе Бородино состоялась в рамках плановых консультационных мероприятий по информированию жителей Красноярского края по всем вопросам полномочий Росреестра. 
В 2018 году Росреестр отмечает две юбилейные даты: 10-летие образования Службы и 20-летие создания государственной системы регистрации прав на недвижимость. В юбилейный для Росреестра год руководителем Управления Росреестра по Красноярскому краю Т. А. Громовой утвержден график проведения на территории края тематических лекций, выездных консультаций для граждан в летний период текущего года. 
В следующий раз специалисты межмуниципального Заозерновского отдела проведут прием 9 июня с 9.00 до 16.00 по адресу улица 30 лет ВЛКСМ, дом 131 (Управление социальной защиты администрации Уярского района) и 8 августа с 9.00 до 17.00 по адресу: г. Заозерный, дом 54 (Межмуниципальный Заозерновский отдел Управления Росреестра по Красноярскому краю)

Указом Президента РФ от 25 декабря 2008 года № 1847 Росрегистрация была переименована в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии с возложением на нее с 1 марта 2009 года функций упраздненных Роснедвижимости и Роскартографии. С 31 января 1998 года вступил в силу Федеральный закон от 21 июля 1997 года «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним». Постановлением администрации Красноярского края от 14.09.1998 № 512-П  создано государственное учреждение юстиции «Регистрационная палата».
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