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В августе 2023 года работа сотрудниками Управления по выявлению существующих наименований географических объектов в целях обеспечения регистрации и учета наименований географических объектов и внесения в ГКГН, продолжалась в установленном порядке. 
В результате  совместно проведенной работы Управления и Публично-правовой компании «Роскадастр» в ГКГН внесены новые ранее незарегистрированые наименования географических объектов, расположенных в административных границах Красноярского края:

- остров Матвеева расположенный в Енисейском заливе Карского моря, к северо-востоку от о. Диксон  и названный в память Николая Матвеева, кочегара  судна «А. Сибиряков», отказавшегося сдаться в плен в 1942 году и застреленного немцами;
- остров Майсюка расположенный  в западной части бухты Купол на южном побережье Карского моря  и названный в память погибшего при обороне Диксона в 1942 году матроса Геннадия Майсюка, наводчика орудия корабля «СКР-19»;

- полуостров Косарева расположенный на западном побережье острова Комсомолец архипелага Северная Земля, севернее ледника Академии Наук и  названный в честь руководителя советской молодежи А.В. Косарева, секретаря ЦК ВЛКСМ в 1929-1939 гг.; 
В общей сложности выявлено 14 незарегистрированных географических объектов,  таких как о-ва Долгие, о. Нерпенок, о. Сторожевой, о. Борисихина,  м. Ровный, м. Монолитный, м. Поворот, м. Ручьевой, разъед Илей,  п. Каменный Яр и с. Совхоз «Сибиряк» в Емельяновском районе.  

Существующие наименования географических объектов выявлены по цифровым и аналоговым топографическим картам масштаба 1:100 000 разных лет издания, с использованием государственных информационных систем.  

 Обновленный реестр наименований географических объектов размещен на официальном сайте ППК «Роскадастр»: https://kadastr.ru/services/gosudarstvennyy-katalog-geograficheskikh-nazvaniy/. 
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