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На сайте ФНС России размещена новая промостраница о налоговых уведомлениях, направленных физическим лицам. Оплатить налоги, указанные в налоговых уведомлениях, следует не позднее 1 декабря 2020 года. 
На промостранице «Налоговое уведомление 2020» представлены разъяснения по типовым вопросам – жизненным ситуациям: как получить и исполнить налоговое уведомление, каковы основные изменения в налогообложении имущества физлиц по сравнению с прошлым годом, где можно узнать о налоговых ставках и льготах, указанных в уведомлении, и как ими воспользоваться, а также о том, какие действия необходимо предпринять, если налоговое уведомление не получено. Размещены материалы по вопросам налогообложения недвижимости: о применении налогового вычета по земельному налогу, о налоговых льготах для многодетных семей, о налоговых калькуляторах для самостоятельного расчета налога.
Обращаем внимание, что налоговые уведомления направляются гражданам по почте заказными письмами, а также размещаются в Личных кабинетах налогоплательщиковна сайте ФНС России. 
По желанию, уведомление можно получить не только в налоговой инспекции, но и в МФЦ. Для этого подается соответствующее заявление.

