Состоялся мастер – класс для студентов юридического института Сибирского федерального университета!
[bookmark: _GoBack]Управление Росреестра по Красноярскому краю совместно с филиалом ППК «Роскадастр» по Красноярскому краю провели мастер-класс для студентов юридического института Сибирского федерального университета по правилам заключения договора купли-продажи недвижимости и регистрации права. 
Мастер-класс был организован в рамках мероприятий, приуроченных к 15 - летию образования Росреестра и 25-летию создания в Российской Федерации системы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.
Представители Управления рассказали об основных положениях договора, об особенностях его заключения, если предметом являются здания, сооружения, земельные участки и остановились на практических вопросах регистрации: микродоли, машиноместа, единого недвижимого комплекса, регистрации без согласия супруга. 
Также для участников были предложены задания из практики. Студенты активно обсуждали решение задач, задавали вопросы, связанные с регистрацией прав. 
Участники мероприятия поделились своими впечатлениями:
«Мастер-класс был очень интересным и информативным. Мне, как будущему юристу, было полезно освежить знания по теме купли-продажи. К тому же я узнала много нового, в том числе об изменениях законодательства, касающихся этой темы. Кроме того, сотрудники Росреестра очень доходчиво объяснили их на примерах. Также мне понравилось задание в группах, которое было своего рода закреплением материала, рассказанного ими». 
«Было интересно, что мероприятие проходило не в формате монотонной лекции, а именно как интерактив со студентами и преподавателями. Специалисты Росреестра, на мой взгляд, очень охотно отвечали на интересующие нас вопросы. Сама концепция мастер-класса, мне кажется, наиболее удобной для усвоения полезной информации. Это и теория, и примеры из практики, и связь с бытовыми аспектами, а также работа в мини-группах. Еще большой плюс, что информация была более кратким объемом представлена на слайдах презентации, было очень удобно конспектировать основные моменты. В целом, интересный, а главное, полезный опыт!».
Заместитель руководителя Управления Росреестра по Красноярскому краю Екатерина Варфоломеева:
«Управление Росреестра регулярно проводит различные мероприятия для студентов - мастер-классы, экскурсии, лекции и многое другое. Надеюсь, что в рамках мастер-класса в юридическом институте будущие специалисты получили много полезной и интересной информации, которая поможет им в профессиональной деятельности и быть может, именно в нашем ведомстве начнется их профессиональный путь».
Заместитель директора филиала ППК «Роскадастр» по Красноярскому краю Елена Токарева: 
 «Главная идея мероприятия – это знакомство молодых людей с основами профессий, связанных с оформлением недвижимости. Заинтересовав их сегодня, возможно, что завтра мы увидим, как они успешно строят свою карьеру в Росреестре и в Роскадастре». 

