Законом Красноярского края от 02.04.2020 №9-3828 «О внесении изменений в статью 9.1 Закона края «Об административных правонарушениях» усилена ответственность  граждан, должностных и юридических лиц за совершение правонарушений, предусмотренных статьей 9.1 Закона Красноярского края от 02.10.2008 №7-2161 «Об административных правонарушениях». 

Изменения закона вступят в силу через 10 дней со дня официального опубликования Закона края в краевой государственной газете «Наш Красноярский край». 03.03.2020 Закон края опубликован на  официальном интернет-портале правовой информации Красноярского края. 
Согласно изменениям административная ответственность за невыполнение обязанностей по предотвращению и ликвидации стихийных бедствий, эпидемий и их последствий будет наказуема административным штрафом в размерах:

на граждан - от 1 тысячи до 3 тысяч рублей,

на должностных лиц – от 15 тысяч до 30 тысяч рублей,

на юридических лиц – от 100 тысяч до 200 тысяч рублей.

В настоящее время действующая пока редакция Закона края предусматривает наложение штрафа: на граждан в размере от ста до одной тысячи рублей; на должностных лиц - в размере от ста до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей.

Возбуждать дела об административных правонарушениях указанной категории и рассматривать их в соответствии с п. 2 ст. 14.2, п. 1 ст. 15.2 Закона края «Об административных правонарушениях» уполномочены административные комиссии. В свою очередь должностные лица полиции при выявлении фактов несоблюдения требований действующего законодательства проводят проверки и осуществляют сбор материала для последующего направления его в административную комиссию по месту совершения правонарушения (ст.29.5 КоАП РФ).
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