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Услуги миграционного пункта в электронном варианте 

( попробуйте удобно)

	


 Результаты мониторинга обращений граждан за получением государственных услуг в сфере миграции за   2016-2017 года показал, что жители Саянского района  практически не используют возможность обращения в миграционный пункт ОП МО МВД России по Красноярскому краю   в с.Агинское за получением государственных услуг в электронном виде посредством федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг» www.gosuslugi.ru (далее - Госпортал). В то время как увеличилось количество жалоб  граждан о невозможности сдавать паспорт на период оформления регистрации по месту жительства (пребывания) срок которой занимает 3 рабочих дня, а гражданам необходимо выехать в с.Агинское также имеют место случаи несвоевременного обращения с заявлением о регистрации по месту жительства (пребывания) и замене паспорта по причине занятости, отсутствия денег на проезд  и т.п. 
Пользование Госпорталом позволяет гражданам экономить время и деньги – обращаться в миграционный пункт придется только один раз для того чтобы предоставить оригиналы необходимых документов и в кратчайшие сроки получить оформленные документы:  
В настоящее время существует возможность направить заявление в электронном виде на получение таких государственных услуг, как:

– оформление внутренних паспортов гражданина Российской Федерации;

– Оформление заграничных паспортов гражданам РФ сроком действия на 5 лет;

– регистрационный учет граждан Российской Федерации по месту пребывания и месту жительства;– получение адресно-справочной информации;

– выдача приглашений на въезд иностранным гражданам в Российскую Федерацию;

Граждане, подавшие заявление в электронном виде, в приоритетном порядке приглашаются на отдельный прием (выделены часы приема граждан, подавших документы через сайт www.gosuslugi.ru).
Использование федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг» позволяет сократить любые расстояния и обеспечить равный доступ к услугам для всех жителей района, создает комфортные условия для граждан, экономит время и денежные затраты.

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ!

Для подачи заявления в электронном виде необходима регистрация на сайте www.gosuslugi.ru. Регистрация доступна для граждан Российской Федерации, достигших 14-летнего возраста. Для регистрации требуется паспорт гражданина Российской Федерации и страховое свидетельство государственного пенсионного страхования. Регистрация производится 1 раз! 
Все процедуры осуществляются БЕСПЛАТНО!

       Для граждан, не имеющих возможность самостоятельно зарегистрироваться на сайте, такая услуга предоставляется в Миграционном пункте, находящийся по адресу: Красноярский край, Саянский район, с.Агинское, ул. Красноармейская ,62. Телефон для справок: 8(39142) 21-5-79.

Получайте государственные услуги быстро, без очереди и максимально комфортно!

