ОТЧУЖДЕНИЕ ДРЕВЕСИНЫ…

С декабря 2021 года проводятся рейды КГКУ «Лесная охрана» совместно с представителями полиции, прокуратуры, лесничества и администрации района на факт выявления нарушений, допущенных при совершении незаконных сделок по отчуждению древесины, заготовленной гражданами для собственных нужд.
Совершение гражданами сделок с древесиной, заготовленной ими для собственных нужд, запрещено ч. 4.1 ст. 30 Лесного кодекса.
По договору купли-продажи лесных насаждений покупателю запрещено отчуждать древесину или совершать иные сделки с древесиной, влекущие переход права собственности на заготовленную древесину.
 	Нарушение запрета на отчуждение древесины может происходить следующими способами: покупателями при расчетах древесиной с незаконными приобретателями за заготовку и/или вывоз заготовленной древесины; покупателями при отчуждении древесины незаконными приобретателями по иным сделкам.
В ходе проверки исполнения условий договора должностное лицо в ходе бесед с покупателем, выясняет:
- способ оплаты действий по заготовке и вывозу древесины;
-.местонахождение и объем заготовленной и вывезенной древесины, способ ее использования; 
- предлагает покупателю показать место хранения древесины для осмотра должностным лицом и определения объема хранящейся древесины, либо место нахождения использованной древесины в случае заготовки древесины для нужд строительства (для осмотра строений, возведенных из заготовленной древесины, и соотнесения объема использованной древесины 
и объема заготовленной древесины).
В силу п. 10 Федерального закона от 17.06.2019 N 141-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях" часть 4 статьи 8.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях признана утратившей силу.
Так, за совершение незаконных сделок по отчуждению древесины, заготовленной гражданами для собственных нужд, предусмотрена гражданская ответственность в соответствии с действующим законодательством.
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